

《互助-传递爱!》

在每次和同工们一起回顾过去一段时间所经历的感恩和挑战事项时，都能饱尝很多上帝的恩典。感恩，同工黄开荣说：“没想到像我们这样被别人瞧不起的康复者，在上帝的爱里，今天我们可以走出去看望想我们一样有痛苦之心的人，以前因为自己患有麻风病，好几次都有过想轻生的念头，到现在来看，我觉得患麻风病是上帝给我的一个特别礼物，因为我信靠上帝，他到使“坏事变成好事了”。(约9:1-3)耶稣过去的时候，看见一个人生来是瞎眼的。门徒问耶稣说：“拉比，这人生来是瞎眼的，是谁犯了罪？是这人呢？是他父母呢？”耶稣回答说：“也不是这人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上显出神的作为来。”

在这个季度里神亲自预备，陪伴了第一期培训过的康复员，去到不同的村子探访了一些康复者朋友。在6月第二期康复员培训里，大家都对第一期培训之后所探访的案例做出了不同的分享、交流。于是我们给这个季度定了一个主题《互助-传递爱!》

感恩神预备了在背后默默与我们一起同工的身体们，有了你们的代祷、鼓励和奉献，以至我们可以一起在以下的这些事工里使得康复者们的生命越来越绽放，活出上帝为他们预备的丰盛生命来...!

挑战的：看着一大片一大片的庄稼成熟了，要收的庄稼多做工的人却很少。爱真也正在尝试着把这样的异向和教会分享，因为多数忙于内部的治理和牧养，能参与进来的也不多。自从两年前为爱真同工奉献薪水的团队就停止了这项专款奉献，团队很难增加新的同工，我们坚信凡事都有他的美意，求神为我们预备新的同工和在这方面有负担的教会一起参与进来服侍，也请你为我们在这件事上代祷。



重头戏 --社区康复员培训

在这项事工中我们的目标是：预备我们曾经支持过的康复者，托付着神给的使命异向，在当地社区站立起来，用生命来影响生命，走出去支持遭同样患难的康复者朋友们。麻风病这个污名，使得康复者朋友们很少交得上朋友，特别是在所服务的群体进入老年化的今天，对他们的生活来说挑战是蛮大的。用康复者张大爷的话是说：“我们住的是孤独山、靠的是孤独树，我们年轻的时候孤独、现在年老了更孤独，有病有痛即使有钱也很难进入医院的门...”。康复员的角色就是探访关怀散居在各个自然村的康复者朋友们，结伴相互走访、相互交流、成为一个互助小组互相支持。在这个季度我们进行了第二期的康复员培训。

《培训时的一场戏》

主演:参会的每一位康复者

扮演角色:皮防站长、康复员、患难中的康复者、患难康复者的恶妻子

剧本:康复者有严重的溃疡感染,和妻子去了不同医院遭受了不同的委屈,花了不少的钱,对本来就困难的家里增添了不少麻烦。妻子想跟他离婚,这时康复员出现在了她的家里,但是这个妻子对康复员的来访表示不高兴,觉得他可能是医院派来的医托,康复员听了许多他家里的问题,实在无能为力帮助,于是抱着问题去找到皮防站长,但是皮防站长也是说工作繁忙,这个不是他的工作范围,他只管把麻风病治疗好就完成任务了...!就这样大家都可以上去轮流充当不同的角色,来把整个剧情演得更加深动,具有反思和学习的机会。最后悟出来的要点是,虽然很直接的看得见患难康复者肢体的需要,但是我们刚开始进入他的家,得先做他的朋友,深入了解他的情况后,不要给什么承诺,在背后默默的找到相对应的资源和相关部门去对接。



康复员叶宽林,自从第一期的培训结束后,就一一走访了近25位康复者,其中有一个康复者姓耿,今年80岁了,无儿无女,他有严重的全身水肿,呼吸很困难,医生说他的病是没法治了,甚至随时都可能离世。当叶宽林去探访他时,因为许多年都没见过面了,他很激动的说:“那么多年了都没有谁跨进过我的家门,你今天为什么会来到这里……?”。叶宽林给他讲清事由后他好开心好开心!就这样康复员每周到赶集的时候都会到街上买点水果和吃的去探访老人,就在康复员探访这老人近两个月的时间,他还是依然的在街上买了吃的去探访这个老人,刚刚进入村子,旁边的老人们就上前来告诉他:“老人在两天前去世,被殡仪馆的车拉走了... ,如果你早来几年帮助他,他就可能不会死了……这两个月是我们看到他最高兴的时候了”。叶宽林听了老人们的话后,感到难过又高兴,在这次的康复员培训会上,他兴奋地站出来做见证,鼓励其他的康复员,要多多地去走访这样朋友,还有许多这样的康复者需要我们的支持。



康复员下乡探访周围的康复者

我们会建立一个为期3年，每年4次的社区康复员培训计划。培训计划的详情如下：

- 让该10位的康复者每年有四次在一起学、交流的机会，能互相学习一些个人经验。
- 有系统性的学习一些麻风病治愈后，给康复者及其家属带来的危害和处理的方法。
- 学习上帝对人类的整全计划，来操练个人与上帝的关系。
- 预备他们在每次学习结束后，都能在当地连接到30位的康复者，把自己的见证和所学到的和他们分享，慢慢的成为一个康复者的互助团契，一起成长。

如果您在这项康复员服侍上有负担，请为他们代祷，奉献支持他们下乡探访康复者时的路费和培训费。

常规下乡

常规下乡是同工和志愿者们进入村子时最能和村民们拉近关系的机会了。团队会每周安排几天的时间进入到他们的村子，为他们提供溃疡护理、相应的保护医疗用品。对于有需要的康复者，我们会给他们剪橡胶鞋垫、轮椅维修、锅柄隔热处理等等，最大程度的来预防麻木的手脚不受损伤，在这个季度爱真常规下乡12次、25天、服务了256位康复者，他们都在这些事项上得到支持：



溃疡护理、轮椅维修、锅柄隔热处理



6月份团队同工带领康复员去到云南东南边探访之前爱真没有触及到的康复村和一些散居在自然村的康复者家庭。实践性地让康复员体验和参与爱真的服侍，学习如何与康复者建立关系，如何实际的帮忙到他们。

社会心理康复

在这项事工里，我们通过康复者文艺队、旅游、安息小屋、教会志愿者入村与康复者一起聚餐等方面的连接，来触及到他们对生活的积极性，感受到自己是有价值的、独

一无二的，活出上帝为他们预备的丰盛生命来。特别是来安息小屋休息的康复者们，在团契生活里可以得到很大的充电和改变。在这个季度文艺队下乡1次、旅游1次、有三个教会参与了探访、安息小屋入住41人。



被邀请到教会分享爱真事工，认识麻风病，消除认知的偏见。同时让更多的人看到神的心意，参与到社会服务当中。



康复者来昆明旅游，参加安息小屋的团契生活。



康复者文艺队下乡演出，与当地康复者联谊。带动有才艺或想参与的康复者一起通过文艺来传递爱。



教会和志愿者参与下乡探访。分享上帝在每个人生命中的作为和带领。一起享受爱筵。

志愿者和康复者在一起商量如何维修小轮车，倾听康复者的想法，花了近一个小时一起动手合力把小轮车修理到康复者满意。这样的陪伴让康复者爷爷感受到爱和尊重。

特制鞋制作和假肢安装维修

爱真团队所服务的康复者中有近70人有假肢的需求，有近50人的脚需要特制的鞋子（马蹄足）。在这个季度我们为29人提供了假肢的服务（集中修理安装18人，入户下乡修理安装3次有11人受益）。



修理安装假肢现场

经济康复

在这个季度爱真资助了一户困难家庭建房，连接一对一学费资助32人。买米、买肉探访康复村3个，有27位康复者受益。



张国存，今年55岁，家住在楚雄双柏县法脞镇李方村背后的半坡上。从小出生在一个麻风病康复者的家庭，在20岁那一年自己也患上了麻风病。在当时家里有四口人都是麻风病康复者，因着村民们的无知和惧怕，给了他们许多压力，导致他们不得不主动搬离村子，到现在居住的地方，一直到现在。在今年1月份我们团队通过送温暖包的服侍，有机会接触到他。现在他和他84岁的老母亲一起生活，因为麻风病的原因，他母亲眼睛失明近40年，那么多年来全靠他一个人照顾。由于他们住的房屋建盖简单，年代久远，屋顶的木料多数也腐烂，导致瓦片松散后漏雨严重，现在也无法修补。今年4月份团队和当地教会一起帮助他买材料，请工人，从新翻新屋顶、墙壁和门窗。



从2003年爱真团队开始资助康复者孩子上学。借着助学，和他们的家庭及孩子建立关系，深入到他们的生活，和他们成为朋友。借此可以鼓励安慰他们，支持孩子继续上学。资助过的孩子，有的已经大学毕业，自信地进入社会，找到自己喜欢的工作。更重要的是许多孩子找到了人生的方向和价值，慢慢地意识到通过努力、学习、成长等等，可以发出人生的光和价值，活出不一样的生命。感恩从3月份到6月份上帝一步一步预备弟兄姐妹一对一认领奉献支持到32个孩子上学。

爱真 LOGO



爱真的愿景：活出丰盛生命。

我们的使命是：彼此相爱，用生命影响生命，以敬业的态度和专业的社区服务，让麻风病康复者和残障人士在身体、心理、社会、经济上、全方位地康复，活出丰盛生命，有价值的人生。共建一个充满爱的和谐社会，让每个康复者有价值有尊严的生活，并发挥他们最大的潜能。